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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 13/2026 

Assunto: Requer informações detalhadas sobre o montante de emendas parlamentares (estaduais e 

federais) destinadas ao Município de Jacareí entre 2022 e 2025, bem como a respectiva 

execução física das metas. 

 

CONSIDERANDO que é dever do vereador fiscalizar os atos da 

Administração Pública, zelando pela correta aplicação dos recursos e pelo cumprimento 

dos princípios constitucionais, conforme consagrado no artigo 28, XIX, da Lei Orgânica do 

Município de Jacareí;  

CONSIDERANDO que a transparência na aplicação dos recursos 

públicos é fundamental, sobretudo em contratos e obras de infraestrutura, saúde e 

assistência social financiados por recursos externos; e 

CONSIDERANDO a necessidade de correlacionar os valores indicados 

por Deputados Estaduais e Federais com as melhorias concretas realizadas pela 

Municipalidade, garantindo que o recurso teve a aplicação finalística pretendida pelo autor 

da emenda, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Em relação ao montante financeiro (2022-2025): 

• Encaminhar relação completa de todas as emendas parlamentares 

recebidas, discriminando: nome do autor, partido, esfera (Estadual ou 

Federal), valor nominal e data do depósito nas contas do Tesouro 

Municipal.  

2. Em relação à Transparência e Execução (Objeto do SEI): 

• Para cada emenda recebida no período citado, qual o objeto 

específico da execução registrado no sistema de processo 

administrativo (SEI)? 

• Favor não utilizar termos genéricos como "Custeio" ou "Investimento". 

Especificar, por exemplo: nomes das ruas recapeadas, equipamentos 

adquiridos (com marca/modelo), ou unidades de saúde reformadas e 

entre outros.  

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 

https://validar.iti.gov.br/
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3. Em relação ao nexo de causalidade e entregas: 

• Quais obras ou serviços financiados integral ou parcialmente por 

emendas parlamentares foram concluídos e entregues à população 

entre 2022 e 2025? 

• Existe algum recurso de emenda parlamentar deste período que foi 

devolvido aos cofres do Estado ou da União por falta de execução ou 

perda de prazo? 

4. Em relação ao controle de saldos: 

• Informar o saldo atualizado em conta das emendas que ainda não 

tiveram sua execução finalizada, detalhando o cronograma previsto 

para o início ou conclusão das respectivas intervenções. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 25 de fevereiro de 2026 

GABRIEL BELÉM 
Vereador - PSB 

https://validar.iti.gov.br/

